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Ne aflăm în faţa unor evenimente impor-
tante, cum ar fi alegerea noilor deputaţi şi se-
natori de Gorj, sărbătorirea Zilei Naţionale a
României, administrarea localităţii în luna săr-
bătorilor de iarnă, atunci când fiecare motrean
încearcă să uite de ce a fost mai greu peste an
şi să-şi rezerve un strop de fericire alături de fa-
milie şi de prieteni. Evoluţia situaţiei economiei
mondiale, efectele crizei economice şi finan-
ciare îşi vor pune amprenta în mod accelerat şi
pe starea de lucruri din localitatea noastră. Pre-
siunea socială va fi mai greu de suportat şi ne-
voile vor fi oarecum mai severe. De aceea vă
cer tuturor să adoptaţi o atitudine deschisă de

comunicare, în aşa fel încât să nu fim surprinşi
de avalanşe de probleme fără să găsim în timp
util cea mai bună soluţionare a lor.

În acest sfârşit de lună se încheie o campa-
nie electorală care s-a dovedit a fi una civilizată,
fără prea multe excese, o campanie în care,
spre lauda lor, candidaţii au răspuns unui feed-
back social diversificat. Fac apel la populaţie
să-şi exercite dreptul de vot, mai ales că votăm
uninominal, că o mare parte din voturi se vor
pierde deoarece nu pot exista doi câştigători în
acelaşi colegiu şi de aceea s-ar putea ca ime-
diat după alegeri să se instaleze o stare de
frustrare, nemeritată pentru civilizaţia de care
populaţia municipiului nostru a dat dovadă pe
timpul campaniei electorale. Ca primar voi dis-
pune toate măsurile necesare evitării oricăror
neplăceri pe timpul exerciţiului de vot, la secţiile
de votare, în apropierea acestora sau oriunde
altundeva pe teritoriul municipiului. Ca om poli-
tic voi fi susţinătorul candidaţilor partidului meu,
însă nu voi întreprinde nimic împotriva celor
care au alte opţiuni. Eu însumi am trecut printr-
o încleştare electorală în vară, pe care am
câştigat-o procedând la o campanie deschisă şi
evitând răspunsurile la atacurile disperate ale
unor contracandidaţi. Recomand populaţiei să
nu intre în jocurile provocate intenţionat de can-
didaţii fără şansă, şi să acţioneze la urne în
funcţie de convingerile şi opţiunile politice
proprii.

Planurile noastre de viitor vor depinde însă
atât de conducerea aleasă a judeţului Gorj cât şi
de vectorul legislativ care ne-ar putea repre-
zenta în Parlament. Este evident că dacă ale-
sul din Parlament nu ne sprijină am putea
întâmpina greutăţi în promovarea unor pro-
grame economice şi sociale. Mărturisesc că în
condiţiile crizei mondiale mă aştept ca Europa
să-şi închidă porţile, să ne trezim cu toţi cei ple-
caţi să se descurce în lumea largă reveniţi
acasă, să ne trezim cu agenţii noştri economici
falimentaţi sau cu activitatea diminuată şi să nu
avem cum insera social pe cei întorşi acasă.
Atunci desigur vom avea nevoie de parlamen-
tarii noştri, pentru că ei vor fi cei care ne vor
ajuta să negociem cu Guvernul care se va in-
stala după alegeri programele zonale. Am tre-
cut prin asemenea lucruri şi am primit sprijinul
lui Ion Florescu, al lui Ion Călinoiu, al lui Ilie
Petrescu şi chiar al lui Ionel Manţog sau al
unora dintre colegii mei ajunşi directori în mi-
nisterele ţării. Am vorbit despre aceste lucruri,
şi de aceea fac apel la populaţie să iasă la vot
şi să voteze în aşa fel încât alesul din Colegiul
IV să ştie că localitatea noastră are ponderea
cea mai mare în alegerea ce se va face pe 30
noiembrie.

Pentru că şi alegerile sunt o sărbătoare, ar
trebui să ne dăm bineţe şi să ştim că ne putem
baza unul pe altul întotdeauna. Aşa să ne ajute
Dumnezeu!
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Stimaţi concetăţeni,
Ziua de 1 Decembrie este consacrată ca Zi Naţională a

României. De ziua ţării noastre adresez tuturor
românilor de aici şi de pretutindeni urări de bine şi “La
mulţi ani!”. Avem de făurit împreună un viitor mai bun
şi mai prosper, dar toate aceste lucruri se pot întâmpla

dacă românii, oriunde s-ar afla, s-ar întoarce cu sufletul
la Dumnezeu, la credinţă şi la respect, impunând tuturor
un stil nou de abordare a tuturor problemelor. Dumnezeu

să-i apere pe români şi să apere această ţară!

SE DISTRIBUIE

GRATUIT

PPrriimmaarr,,  iinngg..  DDoorriinn  HHaannuu
pa
gin
a

primar, Dorin Hanu
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Preiau o rubrică susţinută până în prezent de
Cornel Ciciu, care nu a dorit să participe la edita-
rea acestui număr. Scena politică locală ar trebui
să se refere la toţi politicienii care au legătură cu
zona de incidenţă a acestei publicaţii. În conse-
cinţă, de acum încolo vom trata activităţile
consilierilor judeţeni, şi poate este important de
ştiut că două partide au deocamdată consilieri care
reprezintă zona în Consiliul Judeţean, şi doar trei
reprezentanţi în componenţa acestei instituţii.
Aceştia sunt: Vasile Râbu şi Alexandru Glomnicu
de la PSD şi Ion Răducu de la PRM. Activitatea
acestora se desfăşoară pe comisii şi în plen. Veţi
lua la cunoştinţă despre activitatea lor, întrucât
începând cu numărul viitor vom prezenta aspecte
din munca lor. Este important de ştiut că politica nu
poate exista fără un sistem de comunicare trans-
parent, iar politicienii nu pot convinge dacă
lucrează şi nimeni nu ştie cu ce se ocupă ei pe tim-
pul unui mandat încredinţat de popor. 

Vom prezenta de asemenea aspecte din viaţa
grupurilor de consilieri locali, şi este bine de ştiut
că în actuala formulă PSD deţine 9 mandate, PD-L
deţine 6 mandate iar PNL şi PRM câte 2 mandate,
din numărul total de 19 consilieri aleşi. Începând cu
acest exerciţiu public, viceprimarul are drept de vot,
participă în şedinţele de comisie, însă primeşte
doar indemnizaţia fixă de viceprimar. Cât priveşte

politicienii din etajele superioare - Senat şi Camera
Deputaţilor, după exercitarea votului uninominal vă
vom prezenta câştigătorii şi programul lor pentru
municipiul Motru. Deputatul şi senatorul din
această zonă au alte atribuţii decât cele de al doi-
lea primar sau de adjunct al primarului, cum tind să
gândească  majoritatea alegătorilor. Rolul aleşilor
din Parlament este totuşi unul legislativ, şi după
constituirea majorităţii parlamentare, forul care dă
guvernul acestei ţări, vom şti din care zonă de
reprezentare facem parte, din zona puterii sau din
zona opoziţiei. Până acum situaţia de zonă era
dată de o majoritate naţională conferită de scruti-
nul de listă. Cele patru mandate de până acum au
fost pline de nerealizări ale parlamentarilor, pentru
că în majoritatea timpului reprezentanţii Motrului în
Parlament s-au situat în opoziţie. Senatorii Mihai
Lădaru, Marcu Burtea şi Ilie Petrescu au fost sena-
tori în opoziţie, iar influenţa lor a fost îngreunată de
interesele celor aflaţi la putere. Mihai Lădaru a şi
decedat de pe urma neîmplinirilor politice, care i-au
măcinat viaţa clipă de clipă, Marcu Burtea a renun-
ţat la şase luni de mandat pentru că nu a avut nici
un sprijin cu privire la continuarea activităţii politice,
iar Ilie Petrescu a fost teoretic distrus de ipoteza
căderii în sondaje a unui partid care a contribuit din
plin la transformarea Gorjului în judeţ portocaliu în
2004. Acest lucru trebuie ştiut, ca să nu se mai

creadă că sindicatele din minerit ar putea dicta
culori politice locale. 

În ceea ce priveşte deputaţii, aceştia au fost
doar în primul mandat şi într-o parte din cel de-al
doilea, iar rolul lor a fost întotdeauna limitat de alte
interese. Regretatul Ion Tomescu a făcut parte din
două legislaturi, una de doi ani şi una de patru ani,
însă doar parţial, la fel ca şi Dumitru Berca în 1992.
De aceea populaţia nu ştie care ar fi rolul parla-
mentarului zonal, iar viitorii aleşi vor trebui la rândul
lor să ia act despre ceea ce au de făcut, singurul
care ar putea continua fiind Ion Florescu, în calitate
de senator dacă va fi ales. Cât priveşte pe ceilalţi
candidaţi, ei se află în faţa unei provocări, şi va tre-
bui să găsească modalităţi de exprimare în aşa fel
încât să fie şi mulţumiţi şi convingători în activita-
tea lor. 

Aceasta este noua faţă a scenei politice locale.
Evident, dacă vor fi lucruri importante de discutat
sau dacă vreunul dintre aleşii locali va dori să-şi
exprime un punct de vedere, acesta este liber să o
facă. Toate alegerile vin şi trec, din nefericire nu toţi
protagoniştii pot fi aleşi, însă cei care sunt aleşi au
obligaţia să uite animozităţile şi să claseze partiza-
natul drept o opţiune normală a unui popor cu
valenţe europene, a unei mulţimi care trebui să
aleagă ce vrea, dar să şi suporte consecinţele
opţiunilor făcute. 

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă

Adoptarea Regulamentului de funcţionare a Consiliului local
În conformitate cu art.38 (2), litera b) şi art.104 (1), litera b), din Legea ad-

ministraţiei publice locale nr.215/2001, Consiliul local şi cel judeţean aprobă Re-
gulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local respectiv al Consiliului
judeţean.

Regulamentul de funcţionare a Consiliului local şi al celui judeţean cuprinde
norme referitoare la constituirea comisiilor pe domenii de specialitate; organi-
zarea şi funcţionarea consiliului, exercitarea mandatului de consilier; norme re-
feritoare la şedinţele consiliului local şi în cadrul acestora, prevederi în legătură
cu: alegerea şi atribuţiile preşedintelui de şedinţă, desfăşurarea şedinţelor con-
siliului local, procedura iniţierii proiectelor de hotărâri şi procedura de vot, ca-
zurile în care un consilier poate lipsi de la şedinţe, consecinţele absentării
nemotivate de la şedinţe precum şi sancţiunile aplicabile pentru încălcarea de
către consilier a obligaţiilor ce-i revin în exercitarea mandatului.

Sunt cuprinse în Regulamentul de funcţionare a Consiliului şi norme referi-
toare la întrebările, interpelările şi informaţiile pe care consilierii le pot pune sau
cere executivului.

Regulamentul de funcţionare a consiliului constituie, alături de Legea admi-
nistraţiei publice locale nr.215/2001, instrumentul de lucru al consilierului.

Şedinţele Consiliului local 
Forma de lucru a consiliului este şedinţa. Şedinţele consiliilor locale sunt de

2 feluri:
- Şedinţe ordinare, care au loc lunar, la convocarea primarului. Convocarea

consiliului local se face în scris, prin intermediul secretarului municipiului, cu cel
puţin 5 zile înainte de şedinţă.

- Şedinţe extraordinare, au loc ori de câte ori este necesar, la cererea pri-
marului sau a cel puţin unei treimi din numărul membrilor consiliului. Convoca-
rea consiliului local se face în scris, prin intermediul secretarului municipiului, cu
cel puţin 3 zile înainte de şedinţă.

În caz de forţă majoră şi de maximă urgenţă pentru rezolvarea intereselor
locuitorilor municipiului convocarea consiliului se face de îndată.

Invitaţia la şedinţă va cuprinde precizări referitoare la data, ora, locul des-
făşurării şi ordinea de zi a acesteia.

Ordinea de zi a şedinţei consiliului local  se aduce la cunoştinţă locuitorilor
municipiului prin mass-media sau prin orice alt mijloc de publicitate.

Şedinţele consiliului local sunt legal constituite dacă este prezentă majori-
tatea consilierilor în funcţie sau majoritatea calificată, după caz. Prezenţa con-

silierilor la şedinţă este obligatorie. Cazurile în care se consideră că absenţa
este motivată se vor stabili prin regulamentul de organizare şi funcţionare a con-
siliului.

Şedinţele consiliului local sunt conduse de un consilier ales de consiliul local
dintre membrii săi, prin votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie, pe o pe-
rioadă de cel mult 3 luni.

Şedinţele consiliului sunt publice, cu excepţia cazurilor în care consilierii
decid, cu majoritate de voturi, ca acestea să se desfăşoare cu uşile închise.

Şedinţele consiliului se desfăşoară în limba română, limba oficială a statu-
lui.

Dezbaterile din şedinţele consiliului local, precum şi modul în care şi-a exer-
citat votul fiecare consilier se consemnează într-un proces-verbal, semnat de
consilierul care conduce şedinţa de consiliu şi de secretarul unităţii administra-
tiv-teritoriale.

Ordinea de zi a şedinţelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui
care, în condiţiile art.40 din Legea nr.215/2001, a cerut întrunirea consiliului.
Modificarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente şi numai
cu votul majorităţii consilierilor prezenţi.

Dezbaterea proiectelor se face în ordinea strictă în care acestea sunt în-
scrise pe ordinea de zi aprobată. Dezbaterea începe prin prezentarea pe scurt
a proiectului de hotărâre sau a problemei înscrise pe ordinea de zi, pe care o
face iniţiatorul. Apoi se dă cuvântul preşedintelui comisiei de specialitate şi, dacă
este cazul, şefului compartimentului care a întocmit raportul.

După prezentarea proiectului de hotărâre sau a altei probleme înscrise pe
ordinea de zi, se trece la dezbateri.

Consilierii vor participa la dezbateri în ordinea înscrierii la cuvânt. Consilie-
rul este obligat ca în cuvântul său să se refere exclusiv la problema care for-
mează obiectul dezbaterii.

Preşedintele de şedinţă poate propune încheierea dezbaterii unei probleme
puse în discuţia consiliului prin supunere la vot. Discuţiile vor fi sistate dacă pro-
punerea a fost acceptată de majoritatea consilierilor.

Asupra proiectelor de hotărâri au loc dezbateri generale şi pe articole, con-
silierii putând formula amendamente de fond sau de redactare. Amendamentele
formulate se supun votului consiliului în ordinea formulării lor. Dacă s-a adoptat
textul iniţiatorului sau un amendament formulat anterior, celelalte se socotesc
respinse fără a se mai supune votului.

Abecedarul consilierului localAbecedarul consilierului local

EEuuggeenn  CCoorrccooaaţţăă
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HOTĂRÂREA NR. 43 – privind rectificarea bugetului
propriu al C.L. Motru pe anul 2008
Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului propriu al C.L.
Motru pe anul 2008, prin suplimentare cu suma de 2962
mii lei atât la venituri cât şi la cheltuieli.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului,Direcţiei Economice din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass – Media lo-
cală.
HOTĂRÂREA NR. 44 - privind alocarea sumei de
37.000 lei din bugetul local pentru igienizarea şi re-
novarea sălii de lupte din cadrul C.S. „Minerul
Motru”
Art.1. Se alocă suma de 37.000 lei din bugetul local pen-
tru igienizarea şi renovarea sălii de lupte din cadrul C.S.
„Minerul Motru”, lucrări ce sunt menţionate în anexa la
prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru şi Direcţia Publică Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului
C.S.P.L.P.P.M., Direcţiei Economice din cadrul Primăriei
municipiului Motru, Direcţiei Publice Motru şi Mass –
Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 45 - privind alocarea sumei de
12676,08 lei din bugetul local pentru executare lu-
crări reparaţii la Sala de Sport
Art.1. Se alocă suma de 12676,08 lei din bugetul local
pentru executare lucrări reparaţii la Sala de Sport.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru şi Direcţia Publică Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului,  Serviciului
C.S.P.L.P.P.M., Direcţiei Economice din cadrul Primăriei
municipiului Motru, Direcţiei Publice Motru şi Mass –
Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 46 - privind aprobarea Planului
Urbanistic de Detaliu (P.U.D) nr. 48/2008
Art.1. Se aprobă Planul Urbanistic de Detaliu (P.U.D)
nr.48/2008 pentru „SCHIMBAREA DESTINAŢIEI TE-
RENULUI DIN EXTINDERE CIMITIR ŞI STABILIREA
CONDIŢIILOR DE CONSTRUIRE”, conform anexei la
prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului U.A.T.I.A.D.C.
şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 47 - privind aprobarea Planului
Urbanistic de Detaliu (P.U.D) nr. 72/2008
Art.1. Se aprobă Planul Urbanistic de Detaliu (P.U.D)
nr.72/2008 pentru construire spaţiu comercial P+1,con-
form anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului U.A.T.I.A.D.C.
şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 48 - privind aprobarea Planului
Urbanistic de Detaliu (P.U.D) nr. 355/2008 
Art.1. Se aprobă Planul Urbanistic de Detaliu (P.U.D)
nr.355/2008 pentru „MANSARDARE SPAŢIU COMER-
CIAL EXISTENT situat în B-dul Trandafirilor”, conform
anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului U.A.T.I.A.D.C.
şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 49  - privind aprobarea structurii
de organizare şi încadrare cu personal a Serviciului

Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă la nivelul muni-
cipiului Motru
Art.1. Se aprobă structura de organizare şi încadrare cu
personal  a Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Ur-
genţă, astfel:
a) şef serviciu voluntar: Pîrvulescu Marcel - angajat
b) compartiment de prevenire: 

- Rotaru Constantin - voluntar
- Atomulesei Adrian - voluntar
- Alpredi Costinel – subofiţer ISU - voluntar
- Ciotârlă Iulian - subofiţer ISU - voluntar
- Dădălău Traian - subofiţer ISU – voluntar

c)  formaţie intervenţie, salvare: 
- şef formaţie: Borugă Eugen - voluntar

- Nebunu Ionuţ - voluntar
- Popescu Daniel - voluntar
- Alupoaiei Valentin - voluntar
- Andrei Bebe - voluntar 
- Timircan Costel - voluntar

d)  echipă specializată pe evacuare: 
- şef formaţie:Tutunaru Pavel  - voluntar

- Fleancu Constantin  - voluntar
- Milca Constantin  - voluntar
- Vîlsan Dumitru  - voluntar

e) echipă specializată pe deblocare-salvare: 
- şef formaţie: Amarande Constantin - voluntar

- Bejat Sorin - voluntar
- Casapu Cornel - voluntar
- Mîrlea Ilie - voluntar
- Rădulescu Vasile - voluntar
-Băleanu Vasile - voluntar

f) echipă specializată de prim-ajutor: 
- şef formaţie: Coandă Iosefina - voluntar

- Marin Iuliana - voluntar
- Coreanu Maria - voluntar
- Giurcă Mirela - voluntar
- Drăgici Alina - voluntar

g) echipă specializată pe suport logistic: 
- şef formaţie: Perişoreanu Mircea - voluntar

- Brujan Claudiu - voluntar
- Alpredi Nicoleta - voluntar
- Dulugeanu Gabriela - voluntar

h) echipă specializată pe cercetare-căutare: 
- şef formaţie: Gheroiu Mihail - voluntar

- Han Constantin - voluntar
- Vîlceanu Ilie - voluntar
- Curcă Constantin - voluntar

i) echipă specializată de  transmisiuni-alarmare: 
- şef formaţie: Nişulescu Telu - voluntar

- Beznă Gheorghe - voluntar
- Filip Nicuşor - voluntar

Art.2. Cheltuielile de funcţionare a Serviciului Voluntar
pentru Situaţii de Urgenţă se suportă din bugetul propriu
al Consiliului Local Motru (conform prevederilor art.36,
alin.4 lit.a din Legea nr.215/2001 şi art. 68, alin. 1 din
Legea nr.481/2004)
Art.3. Anunţul în caz de situaţie de urgenţă se face ast-
fel: 
a) URGENŢA I 

- Primărie telefon 0253/410560
- şef serviciu telefon 0744.880579

b) URGENŢA II
- apel unic de urgenţă  -  112  
- apel 0253/211706 sediul ISU Gorj

Alarmarea se face prin: 
- telefon la salariaţii primăriei şi membrii Servi-

ciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă
- cele trei sirene (Şc. Gen. Nr.1, Şc. Gen. Nr.2,

Casa Sindicatelor)
- clopotele bisericilor aflate pe raza localităţii

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la înde-
plinire de către persoanele nominalizate la art.1.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Compartimentului Pro-
tecţie Civilă din cadrul Primăriei municipiului Motru şi
Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 50 - privind aprobarea metodolo-
giei de atestare a administratorilor de imobile-per-
soane fizice
Art.1. Se aprobă metodologia de atestare a administra-
torilor de imobile – persoane fizice, conform anexei la

prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului,  Compartimentului spe-
cializat în relaţiile cu asociaţiile de proprietari din cadrul
Primăriei Municipiului Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 51  privind aprobarea  parteneria-
tului pentru realizarea proiectului „Renovare şi cer-
tificare I.A.F.R.A. a S.C. UATAA S.A. Motru ca
centrală nepoluantă”            
Art.1. Se aprobă parteneriatul pentru realizarea proiec-
tului „Renovare şi certificare I.A.F.R.A. a S.C. UATAA
S.A. Motru ca centrală nepoluantă”, încheiat între  AST
AUTOMATION   ITALIA,  S.C. UATAA S.A. Motru, Con-
siliul Local Motru şi Agenţia pentru protecţia mediului Tg.
– Jiu, conform anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. Se împuternicesc: domnul Primar - Ing. Dorin
Hanu şi domnul Director al S.C. UATAA S.A.- Ing. Ilie
Schinteie să semneze Acordul de Parteneriat.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru şi părţile semnatare ale Acordului.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Biroului  U.L.M.S.C.U.P.,
S.C. UATAA S.A. Motru,  AST  AUTOMATION   ITALIA,
Agenţia Pentru Protecţia Mediului Tg. – Jiu şi Mass –
Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 52 - privind desemnarea repre-
zentanţilor Consiliului Local Motru care să facă
parte din  Consiliile de Administraţie ale unităţilor de
învăţământ din municipiul Motru
Art.1. Se desemnează reprezentanţii C.L. Motru care să
facă parte din  Consiliile de Administraţie ale unităţilor de
învăţământ din municipiul Motru, după cum urmează:
1. Domnul Popa  Mihăiţă la Şcoala Generală Nr. 1 Motru
2. Domnul Mihărtescu  Mircea la Şcoala Generală Nr. 2
Motru;
3. Domnul Popescu  Ion la Colegiul Naţional George
Coşbuc ;
4. Domnul Ciobanu  Alecsandru la Colegiul Tehnic
Motru;
Art.2. La  data  adoptării   hotărârii   îşi   încetează   apli-
cabilitatea   prevederile    H.C.L. nr. 122 /2005.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
persoanele desemnate la art.1 şi de   conducerea uni-
tăţilor de învăţământ.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului,  unităţilor de învăţământ
din municipiul  Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 53 - privind înfiinţarea a două pos-
turi de Îngrijitor I în cadrul Biroului Administrativ, Se-
cretariat şi Protocol – Aparatul de Specialitate al
Primarului Municipiului Motru
Art.1. Se aprobă înfiinţarea a două posturi de Îngrijitor I
în cadrul Biroului Administrativ, Secretariat şi Protocol –
Aparatul de Specialitate al Primarului Municipiului Motru.
Art.2. Se modifică organigrama, ştatul de funcţii şi nu-
mărul de personal aprobat prin H.C.L. nr. 154 din
20.12.2007 prin suplimentarea cu două posturi de Îngri-
jitor I în cadrul Biroului Administrativ, Secretariat şi Pro-
tocol – Aparatul de Specialitate al Primarului Municipiului
Motru.
Art.3. Se suplimentează  cheltuielile de personal ale
Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului
Motru, prin rectificare a bugetului local aferent anului
2008, cu suma aferentă posturilor înfiinţate.
Art. 4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la în-
deplinire de Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei Economice, Servi-
ciului I.E.R.U.I. din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi
Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR.54 - privind aprobarea „Progra-
mului de măsuri pentru prevenirea şi combaterea fe-
nomenelor meteorologice periculoase pe perioada
timpului friguros, noiembrie 2008 – martie 2009”

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I

a d o p t a t e  î n  ş e d i n ţ a  o r d i n a r ă  p u b l i c ă  a  C . L .  M o t r u  d i n  d a t a  d e  3 0 . 1 0 . 2 0 0 8

continuare în pagina 6
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EEuuggeenn  CCoorrccooaaţţăă

Cei şapte magnifici care au întrunit capitalul de încredere al electoratului, reprezentând noul val al Consiliului Local al municipiului
Motru, vor beneficia în acest număr de o prezentare deschisă, deoarece fiecare dintre ei sunt personalităţi aparte, şi reprezintă un
număr însemnat de oameni în autoritatea locală. Conform noii legi a partidelor, fiecare consilier trebuie să facă politica partidului,
pentru a nu risca să-şi piardă calitatea de consilier. De aceea, unii dintre ei vor vota cum li se cere în formaţiunea lor politică, chiar dacă
opţiunea lor este alta. În opinia mea, Legea Partidelor Politice favoprizează partidele mici, cele aflate în criză de resursă umană, deoarece
opţiunea politică nu este întâmplătoare iar capitalul electoral nu trebuie neglijat. Într-un viitor apropiat, această lege nu va mai fi
necesară, pentru că se va instaura ţinuta doctrinară a formaţiunilor politice, şi vor apare acei politicieni care nu au nevoie de sisteme
de constrângere ca să facă politica de stânga sau politica de dreapta. În viaţa unei localităţi trebuie făcută întotdeauna politica de care
are nevoie majoritatea, şi întotdeauna majoritatea se exprimă prin vot şi impune politica locală. Cei care am lucrat cu primarul Dorin
Hanu ştim că acest om acţionează întotdeauna transparent, de aceea vă propun să-i cunoaşteţi pe noii veniţi, să ştiţi cine sunt şi ce
fac, pentru că despre starea lor materială găsiţi informaţii complete pe site-ul primăriei. 

Consiliul Local Motru - prezentare deschisă

ing. Eugen Corcoaţă
▫ absolvent al Universităţii Tehnice

Petroşani
▫ în activitate din anul 1991, în prezent:

şef birou producţie - geo - topo - investiţii
EMS Motru

▫ căsătorit; un copil
▫ soţia: asistentă medicală la Spitalul Mu-

nicipal Motru
▫ apartenenţă politică: PSD
▫ pasiuni: sportul, muzica, lectura, presa şi

politica

dr. Camelia Khraibani
▫ absolvent al Facultăţii de medicină din

Craiova
▫ în activitate din anul 1987, în prezent:

medic primar ginecolog şef secţie, director
medical - Spitalul Motru

▫ căsătorită; doi copii
▫ soţul: medic şi om de afaceri
▫ apartenenţă politică: PSD
▫ pasiuni: specializări medicale multiple,

muzica, lectura şi politica

maistru Vasile Mârşu
▫ absolvent al Şcolii Tehnice de Maiştri 
▫ în activitate din anul 1987, în prezent:

şef de brigadă la Mina Lupoaia
▫ căsătorit; doi copii
▫ soţia: funcţionar
▫ apartenenţă politică: PSD
▫ pasiuni: luptele libere, salvarea minieră,

muzica, lectura şi politica

Valeriu Fotescu
▫ absolvent al Şcolii

Postliceale Sanitare Craiova
▫ în activitate din anul 1979, în

prezent: asistent şef la Spitalul
Motr; lider sindical

▫ căsătorit; doi copii
▫ soţia: asistentă medicală
▫ apartenenţă politică: PD-L
▫ pasiuni:sportul, muzica 

ing. Elena Vintilescu
▫ absolvent al Facultăţii de

Utilaj Tehnologic Bucureşti
▫ în activitate din anul 1981, în

prezent: şef secţie SC MIN-
PREST SERV SA Rovinari

▫ căsătorită; doi copii
▫ soţul: profesor
▫ apartenenţă politică: PD-L
▫ pasiuni: muzica, literatura

tehnică şi beletristică,
gospodărie şi menaj

Constantin Colţatu Neghină
▫ student la Facultatea de

Drept şi Administraţie Publică a
Universităţii Spiru Haret 

▫ în activitate din anul 1995, în
prezent: electrician la Mina
Ploştina

▫ căsătorit; doi copii
▫ soţia: asistentă medicală
▫ apartenenţă politică: PRM
▫ pasiuni: fotbalul, lectura,

muzica şi politica 

prof. Nicolae Ruşeţ
▫ absolvent al Universităţii de

Vest Timişoara
▫ în activitate din anul 1997, în

prezent: profesor de matematică
şi director adjunct al Colegiului
Tehnic Motru

▫ căsătorit; doi copii
▫ soţia: profesoară
▫ apartenenţă politică: PD-L
▫ pasiuni: matematica, ştiin-

ţele matematice şi politica 
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Primarul Dorin Hanu şi viceprimarul Tudor Dobrică au inaugurat luna aceasta noul sediu al Serviciului de Impozite şi
Taxe Locale, situat peste stradă de parcul primăriei. În felul acesta Hanu reuşeşte să realizeze unul din dezideratele sale,
acela de a împlini din punct de vedere urbanistic zona. În urmă cu aproape doi ani Hanu a propus Consiliului Local un
schimb între această instituţie şi CEC, care consta în preluarea unei clădiri începute de CEC şi predarea către această
instituţie a sediului realizat înainte de 2004 pe Bd. Trandafirilor. 

La ceremonii au participat funcţionarii publici, dar şi invitaţi de marcă din Motru şi chiar unii dintre candidaţii pentru
alegerile din 30 noiembrie. 

AAssppeeccttee  ddiinn  aaccttiivviittaatteeaa  llooccaallăă

CCoonnss ttaann tt ii nn   BBuunn ii ll ăă

Primarul Dorin Hanu, viceprimarul Tudor Dobrică, liderul de
sindicat Pavel Tutunaru au dat tonul la plantatul copacilor. 

S-au plantat 400 de arbori, cu obligaţia ca fiecare dintre cei
care au plantat un arbore să se îngrijească ca el să se prindă
şi să îl urmărească până creşte. Această operaţiune i-a privit

pe toţi angajaţii primăriei, iar oamenii şi-au stabilit fiecare
copacul său. Primarul Hanu are situaţia sinoptică a

plantatorilor şi va verifica dacă aceştia îşi vor îndeplini
angajamentele. Se spune că cel care plantează un pom trebuie
să aibă şi noroc, pentru ca pomul plantat să se prindă. De data

asta au fost doar tei şi castani, şi în unele locuri tuia. Hanu
intenţionează însă să aclimatizeze pe viitor şi pomi fructiferi, în

aşa fel încât generaţia tânără să înveţe să-i ocrotească.

Surprins de iniţiativa primarului şi de contagiozitatea
acestei acţiuni inedite, o persoană cu dizabilităţi a ţinut
să-şi lege numele şi poate şi căruciorul de un arbore,

recomandând tinerilor şi pensionarilor ca fiecare dintre ei
să planteze un copac. Ne folosim de această fotografie nu
pentru a aduce prejudicii celui care se află în scaunul cu

rotile, ci pentru a dovedi că există oameni care iubesc
natura indiferent de necazurile lor. Cultul dragostei faţă de

natură trebuie predat ca ştafetă generaţiei următoare,
care are de înfruntat multe vicisitudini climatice. Să ne
amintim evoluţia peisagisticii acestui oraş şi să ne-o

imaginăm cum va arăta după experimentul Hanu.
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Art.1. Se aprobă „Programul de măsuri pentru preveni-
rea şi combaterea fenomenelor meteorologice pericu-
loase pe perioada timpului friguros, noiembrie 2008 –
martie 2009, conform anexei care face parte integrantă
din prezenta hotărâre.
Art.2. Prevederile prezentei hotărâri, vor fi duse la înde-
plinire de Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru, Direcţia Publică Motru şi toţi  agenţii
economici implicaţi în Programul de  măsuri.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei Publice Motru,
Compartimentului Protecţie civilă şi Mass – Media lo-
cală.
HOTĂRÂREA NR.55 – privind desemnarea repre-
zentanţilor Consiliului Local Motru în Comisia de
Evaluare şi Asigurare a Calităţii Învăţământului din
cadrul unităţilor de învăţământ din municipiul Motru
Art.1. Se desemnează reprezentanţii C.L. Motru ce vor
face parte din  Comisia de Evaluare şi Asigurare a Cali-
tăţii Învăţământului din cadrul unităţilor de învăţământ din
municipiul Motru după cum urmează:
1.  Domnul Corcoaţă  Eugen la Şcoala Generală Nr. 1
Motru ;
2.  Domnul Giubelan  Sorin la Şcoala Generală Nr. 2
Motru;
3.  Domnul Radoslav  Daniel la Colegiul Naţional Ge-
orge Coşbuc  ;
4.  Domnul Cojocaru  Ion la Colegiul Tehnic  Motru ;
Art.2. La data adoptării hotărârii îşi încetează aplicabi-
litatea prevederile H.C.L. nr. 141, 142 şi 143 din
29.11.2007 şi H.C.L. nr.150 din 20.12.2007.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
persoanele desemnate la art.1 şi de   conducerea uni-
tăţilor de învăţământ.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, unităţilor de învăţământ
din Municipiul  Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 56 - privind darea în folosinţă gra-
tuită Serviciului de Ambulanţă Gorj a spaţiilor situate
la parterul Ambulatoriului Motru 
Art.1. Se aprobă darea în folosinţă gratuită Serviciului
de Ambulanţă Gorj, a spaţiilor proprietate privată ale mu-
nicipiului Motru, situate la parterul Ambulatoriului Motru,
respectiv camerele: 6, 23, 25 şi 26. 
Art.2. Durata dării în folosinţă gratuită va fi de 4 ani.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului,  Serviciului C.S.P.L.P.P.M.
din cadrul Primăriei Municipiului Motru, Serviciului Jude-
ţean de Ambulanţă Gorj şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 57 - privind aprobarea spaţiilor
din Ambulatoriul Motru ce pot fi vândute prin licita-
ţie publică cu strigare, în baza O.U.G. nr. 68/2008 
Art.1. Se aprobă spaţiile din Ambulatoriul Motru, pro-
prietate privată a municipiului Motru ce pot fi vândute prin
licitaţie publică  cu strigare, în baza O.U.G. nr. 68/2008,
după cum urmează: camera 1 parter; camera 7 parter;
camera 66 etaj I; camera 109 etaj II; camera 83 etaj II;
camera 84 etaj II; camera 87 etaj II; camera 88 etaj II; ca-
mera 89 etaj II; camera 79 etaj II;
Art.2. Restul camerelor libere din Ambulatoriul Motru,
respectiv camerele: 38, 41, 42, 55, 56, 64, 65, 72, 93
rămân la dispoziţia Spitalului Municipal Motru.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei Municipiu-
lui Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M.
din cadrul Primăriei Municipiului Motru, Spitalului Muni-
cipal Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 58 - privind modificarea art. 240
din Regulamentul Serviciului public de alimentare
cu energie termică a municipiului Motru aprobat prin
H.C.L. nr. 43/09.04.2008
Art.1. Se aprobă  modificarea art. 240 din Regulamen-
tul Serviciului public de alimentare cu energie termică a
municipiului Motru aprobat prin H.C.L. nr. 43/09.04.2008
după cum urmează: „Deconectările individuale se pot

executa cu respectarea condiţiilor legale şi cu obţinerea
acordului de debranşare al Primarului”.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Municipiu-
lui Motru şi S.C. UATAA S.A. Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului,  Biroului U.L.M.S.C.U.P., din
cadrul Primăriei municipiului Motru, S.C. UATAA S.A.
Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 59 - privind aprobarea repartizării
unei locuinţe pentru tineri destinate închirierii în blo-
cul T2, situat în municipiul Motru, Calea Tismanei
nr.17,  realizat de către Agenţia Naţională pentru Lo-
cuinţe, domnului Nebunu Gheorghe
Art.1. Se aprobă  repartizarea unei locuinţe pentru tineri
destinate închirierii în blocul T2, situat în municipiul
Motru, Calea Tismanei nr.17, realizat de către Agenţia
Naţională pentru Locuinţe, respectiv ap.15, etaj III, sc.
B, domnului Nebunu Gheorghe.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul  Primăriei municipiu-
lui Motru şi Direcţia Publică Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M,
Direcţiei Publice Motru şi Mass- Media  locală.
HOTĂRÂREA NR. 60 - privind aprobarea participării
municipiului Motru la proiectul „Implementarea unei
soluţii de e-guvernare la nivelul Consiliului judeţean
şi a Consiliilor locale municipale şi orăşeneşti din
judeţul Gorj pentru eficientizarea serviciilor publice
oferite cetăţenilor şi mediului de afaceri“
Art.1. Se aprobă participarea municipiului Motru la pro-
iectul „Implementarea unei soluţii de e-guvernare la ni-
velul Consiliului Judeţean şi a Consiliilor locale
municipale şi orăşeneşti din judeţul Gorj pentru eficien-
tizarea serviciilor publice oferite cetăţenilor şi mediului
de afaceri“ prin accesarea de fonduri nerambursabile în
cadrul Programului Operaţional Sectorial Creşterea
Competitivităţii Economice - Axa III „Tehnologia Infor-
maţiei şi Comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi pu-
blic”.
Art.2. (1) Se aprobă parteneriatul între municipiul Motru,
Consiliul Judeţean Gorj, Instituţia Prefectului Judeţului
Gorj şi consiliile locale municipale şi orăşeneşti, prevăzut
în Anexă, parte integrantă la prezenta hotărâre. 
(2) Se împuterniceşte domnul ing. Dorin Hanu – Prima-
rul municipiului Motru  pentru a semna acordul de par-
teneriat prevăzut la alineatul 1.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei Municipiu-
lui Motru.
Art.4. Hotărârea  se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Consiliului Judeţean Gorj,
Serviciului IERUI din cadrul Primăriei Municipiului Motru
şi Mass-media locală.
HOTĂRÂREA NR. 61 - privind aprobarea indicatori-
lor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare
Alimentare cu Apă Potabilă şi Reţea Distribuţie Sate
Aparţinătoare Municipiului Motru, Judeţul Gorj”
Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico-economici pentru
obiectivul „Reabilitare Alimentare cu Apă Potabilă şi
Reţea Distribuţie Sate Aparţinătoare Municipiului Motru,
Judeţul Gorj”după cum urmează:
1. VALOAREA TOTALĂ A INVESTIŢIEI:  

4.700.687 LEI (TVA 19% inclus) din care C + M:
4.404.280  LEI (TVA 19% inclus)   

2. EŞALONAREA INVESTIŢIEI:
Eşalonarea valorii din cererea de finanţare (lei)

Trim. I Trim. II Trim. III         Trim. IV
AN  I -           385.000     3.500.000       815.687
3. DURATA DE REALIZARE A INVESTIŢIEI: 6  luni  
4.  CAPACITĂŢI :
- captări foraje de adâncime                       - 4 bucăţi 
- lungime reţea distribuţie                            -28.600 m.l.
- diametrul conductei                        - D N 140 – Dn 90
- rezervor de înmagazinare  80 mc             - 5 bucăţi
- staţie tratare apă (construcţii şi echipare) - 2 bucăţi
- staţie pompare (construcţii şi echipare)    - 2 bucăţi
Art.2. Prevederile hotărârii  vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-

lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului  U.A.T.I.A.D.C.
din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Mass – Media
locală. 
HOTĂRÂREA NR. 62  - privind aprobarea indicatori-
lor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare
Staţie de Epurare şi Înlocuire Canal Ape Uzate (Co-
lector) spre râul Motru, Municipiul Motru, Judeţul
Gorj”
Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico-economici pentru
obiectivul „Reabilitare Staţie de Epurare şi Înlocuire
Canal Ape Uzate (Colector) spre râul Motru, Municipiul
Motru, Judeţul Gorj”  după cum urmează:
1.VALOAREA TOTALĂ A INVESTIŢIEI: 

9.087.769 LEI (TVA 19% inclus),din care C + M:
8.516.994 LEI (TVA 19% inclus)

2. EŞALONAREA INVESTIŢIEI:
Eşalonarea valorii din cererea de finanţare (lei):

Trim. I Trim. II         Trim. III Trim. IV
AN  I   500.000 7.377.905   1.000.000 209.864
3. DURATA DE REALIZARE A INVESTIŢIEI: 9 luni
4. CAPACITĂŢI:    
- debit de apă epurată                           - 3119 mc/zi
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului  U.A.T.I.A.D.C.
din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass – Media
locală.
HOTĂRÂREA NR. 63 - privind aprobarea implemen-
tării ,,Proiectului de Educaţie Complementară pentru
copii cu vârsta între 12 şi 17 ani”
Art.1. Se aprobă implementarea „Proiectului de Educa-
ţie Complementară pentru copii cu vârsta între 12 şi 17
ani”, care are ca obiectiv principal reducerea delicvenţei
juvenile.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
serviciile de specialitate din cadrul Primăriei şi unităţile
de învăţământ din municipiul Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului Public de Asis-
tenţă şi Protecţie Socială din cadrul Primăriei Municipiului
Motru, şi Mass – Media locală.

HOTĂRÂREA nr. 64 - privind validarea modifică-
rilor în Bugetul de Venituri şi Cheltuieli al Consi-
liului Local Motru conform Dispoziţiei nr.
6732/07.11.2008, precum şi rectificarea Bugetului
de Venituri şi Cheltuieli conform Deciziei nr.
273/07.11.2008 şi a Hotărârii Consiliului Judeţean
Gorj nr.42/12.11.2008
Art.1. Se validează modificările în Bugetul de Veni-
turi şi Cheltuieli al Consiliului Local Motru conform
anexei 1 şi 2.
Art.2. Se rectifică Bugetul de Venituri şi Cheltuieli al
Consiliului Local Motru cu suma de 440 mii lei atât la
partea de venituri cât şi la partea de cheltuieli con-
form anexei 3.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire
de Direcţia Economică prin Serviciul Buget, Finanţe,
Contabilitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Munici-
piului Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei Econo-
mice din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass
– Media locală.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H o t ă r â r i  a d o p t a t e  î n  ş e d i n ţ a  o r d i n a r ă  p u b l i c ă  a  C . L .  M o t r u  d i n  d a t a  d e  3 0 . 1 0 . 2 0 0 8
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Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
Popescu  Ion

Hotărâri adoptate în şedinţa 
de îndată a C.L. MOTRU 
din data de 18.11.2008

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
Popescu  Ion
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Reporter: Cum se simte un primar reales în noua
formulă de conducere a unei aşezări de 23 de mii de
suflete?

Dorin Hanu: Satisfăcut pentru realegere, fiindcă
aceasta înseamnă că populaţia a apreciat programul
pe care l-am făcut vreme de patru ani, şi puţin îngri-
jorat faţă de numeroasele sinusoide economice
impuse de imprevizibila criză mondială care ne va
afecta în mod sigur, dar necunoscut încă, pe fiecare
dintre noi. Municipiul Motru nu este o localitate uşor
de condus. Eu beneficiez de sprijinul Consiliului
Local, al viceprimarului Tudor Dobrică, al tuturor func-
ţionarilor dar şi de sprijinul Consiliului Judeţean, al
preşedintelui Ion Călinoiu şi, evident, al preşedintelui
organizaţiei judeţene Florin Cârciumaru. Sper ca noii
aleşi de după 30 noiembrie să nu mă privească ca pe
un reprezentant mai puţin însemnat al puterilor locale,
pentru că eu sunt un om care reuşeşte întotdeauna
să facă tot ceea ce îşi propune, atâta vreme cât fac
aceste lucruri pentru mulţime. Despre mine nu se
poate vorbi decât ca despre un om cinstit şi corect,
pentru că aşa sunt şi aşa mă manifest. Nu mint şi nu
îmi place să fiu minţit, dar nici dus cu vorba. Tocmai
de aceea, când a fost vorba să părăsesc Partidul
România Mare am făcut-o după îndelungi chibzuinţe
şi doar atunci când am înţeles că social-democraţii
gorjeni pot să fie ca o familie pentru mine. Hotărârea
mea şi-a făcut efectul la vot, când partidul a obţinut
cele mai bune rezultate, dar asta nu înseamnă că
toată activitatea mea va depinde numai de culoarea
politică. 

Reporter: Aveţi şi alte planuri?
Dorin Hanu: Da. În primul rând am Hotărârea

Consiliului Local nr. 57 din 15 mai 2007 cu privire la
Planul de Dezvoltare al Municipiului Motru pe
perioada 2007-2013. Fiecare motrean poate găsi
această Hotărâre pe site-ul Primăriei sau la sediu, la
Biroul de Relaţii cu Publicul. Este o hotărâre amplă,
care înfăţişează tot ceea ce trebuie să facem în
această perioadă, şi care depăşeşte ca dimensiune
temporală cel de-al doilea mandat Hanu. Planul stra-
tegic de dezvoltare socio-economică urmăreşte
identificarea direcţiilor strategice şi crearea instituţii-
lor locale de stabilire a soluţiilor şi de aplicare a
acestora; presupune participarea la seminarii pentru
clarificarea obiectivelor prioritare şi multe alte acţiuni
pentru care am nominalizat persoane şi responsabili-
tăţi. Comunitatea locală are o evoluţie dinamică,
stabileşte sau dizolvă organisme necesare pe un
palier al evoluţiei sale şi de aceea toate lucrurile pe
care le vom face împreună vor beneficia de aceeaşi
transparenţă ca şi până acum. Planul strategic de
dezvoltare social-economică presupune participarea
populaţiei în mod activ şi implicarea actorilor ei în par-
teneriate cu administraţia, cu organizaţiile comunitare,

cu organismele internaţionale şi cu oamenii de afa-
ceri. 

Reporter: Aţi omis oamenii politici, vă gândiţi la
faptul că ei se vor schimba după alegerile din 30
noiembrie?

Dorin Hanu: Politica judeţului seamănă cu un
ansamblu artistic, în care dirijorul a fost stabilit de
popor în vară în persoana lui Ion Călinoiu, aceasta
pentru judeţ, plus soliştii de la municipii şi comune
care sunt primarii, şi ansamblul în persoana consilie-
rilor judeţeni şi locali. Nu cred că există cineva care
să nu aibă intenţia să-şi arate valoarea, să se impună,
să aibă câştig de cauză, eventual  în alegerile vii-
toare. Din punctul meu de vedere, deputatul şi
senatorul de Motru, şi îmi permit să spun aşa, au alte
obiective decât acelea de ajutor de primar, şi mă refer
la nevoia de a face legi mai bune, cu ţintă mai pre-
cisă, legi de pe urma cărora să beneficieze cetăţenii.
Dacă toate comunităţile europene au reuşit folosind
asemenea legi avem obligaţia să reuşim şi noi. Ca
om politic şi ca actor social-democrat trebuie să lupt
pentru candidatul meu, pentru ca mecanismul viu al
ansamblului politic judeţean să nu-l facă pe dirijor să-
mi arate tocmai mie bagheta, că am greşit cu un
semiton. M-aş bucura dacă aş lua-o înaintea altora,
pentru că aş avea un cuvânt de spus celor care ar fi
după mine, i-aş spune şi dirijorului să mărească pre-
tenţiile şi să ţină cont că localitatea mea a cântat cel
mai bine. În felul acesta gândeşte fiecare primar
social-democrat însă, evident, dacă parlamentarii vor
fi de la celelalte formaţiuni politice, asta însemnând
că ei au avut metode să câştige, cred că nu vor
neglija forţa mea locală şi nici posibilitatea de a popu-
lariza ceea ce fac bine sau rău. Politica nu trebuie
făcută cu patimă, ci cu onestitate.

Sunt unii care s-au îmbogăţit din politică, sunt alţii
care dau socoteală pentru ce au făcut. Primarul Hanu
a ţinut să fie un om corect, şi de aceea omul pe care-
l sprijin eu trebuie să aibă aceeaşi calitate. Cum voi
sesiza că există cineva care foloseşte politica în alte
scopuri decât cele încredinţate de electorat voi fi pri-
mul care va lua măsuri. Funcţionarii cu care lucrez
ştiu acest lucru, şi de aceea îmi permit să cred că
ceea ce facem împreună nu poate fi contestat de
nimeni. 

Reporter: Care sunt obiectivele prioritare ale Pla-
nului strategic?

Dorin Hanu: În primul rând, nu există obiectiv prio-
ritar mai important decât relansarea economică a
bazinului carbonifer Motru. Am fost surprins să văd că
într-o şedinţă de Consiliu Local, după ce semnasem
un parteneriat social cu sindicatele, cineva a venit să-
mi ceară să mă implic într-o zonă aproape distrusă
deja. Ani de zile primarii municipiului Motru nu au con-
tat nici pentru directorii din minerit şi nici pentru liderii
de sindicat, şi nu vorbesc doar de cei de la Motru ci
şi de cei de la Târgu Jiu, care au anulat definitiv, după
disponibilizări, problema socială. Ne-a salvat această
deschidere a Europei, care se va modifica din cauza
crizei mondiale. Nu pot să cred că liderii de sindicat
pot fi şi inspectori sociali şi patroni şi politicieni în ace-
laşi timp. Eu am fost director 7 ani şi ştiu cu ce se
mănâncă sindicalismul. Tocmai pentru că am condus
o mină grea cum a fost Mina Lupoaia şi am salvat-o
într-un moment cheie ştiu că de cele mai multe ori
liderii de sindicat încurcă lucrurile, pentru că legea din
România le permite să facă de toate, ignorând con-
flictele de interese şi chiar ilegalităţile flagrante ale
unor acţiuni. Ei reprezintă instituţii cu punga deschisă,
de unde se mai poate ciuguli şi social, şi în ceea ce

priveşte imaginea proprie şi, de ce nu, chiar beneficii
personale, dar aceasta este altă treabă. Avem parte-
neriate cu sindicatele pentru susţinerea sportului
motrean, şi acestea funcţionează pentru că noi sun-
tem corecţi şi plătim cu bani prevăzuţi din bugetul
public susţinerea acestor activităţi. 

În al doilea rând, dar de fapt aceasta este pro-
blema mea esenţială, trebuie să mă preocupe
înfăţişarea oraşului şi, aşa cum ştiţi, în fiecare an
adoptăm liste de investiţii, încercăm să schimbăm
câte ceva în aspectul urban, în confort şi chiar în edu-
caţie. Apropo de educaţie şi sănătate, cred că suntem
municipiul cu cea mai puternică investiţie în aceste
domenii, şi le mulţumesc conducătorilor acestor insti-
tuţii pentru solicitudine şi pentru colaborare. Apoi
trebuie să ne preocupe confortul nostru, iar aici avem
o mare problemă: uriaşele creanţe ale prestatorilor de
servicii la populaţie şi la instituţii. Nicăieri în lumea
civilizată nimeni nu trăieşte pe o astfel de datorie. Evi-
dent, trăieşte pe datoria din bănci, dar noi am ajuns
să falimentăm, spre exemplu, SC UATAA SA, pentru
că nu avem sisteme de colectare a banului de acest
gen, care până la urmă este tot ban public. La acest
capitol avem de căutat imediat soluţii şi de schimbat
rapid mentalităţi.

Reporter: Să ne întoarcem totuşi la politicieni,
pentru că pe învingători nu-i judecă nimeni, iar învin-
şii nu mai au ce spune.

Dorin Hanu: Vreţi să sugeraţi faptul că ar trebui să
spun public că susţin pe cineva. Evident, am spus că
sunt membru al Partidului Social-Democrat, că susţin
reprezentanţii acestui partid, dar aceasta nu
înseamnă că-i împiedic pe ceilalţi să-şi aducă la urne
pe susţinătorii lor. Dimpotrivă, mă adresez fiecărui
motrean să nu rateze exerciţiul de vot, pentru că dacă
îl va rata nu are de ce să ceară protecţie şi programe
de la cineva pe care l-a ignorat. Aşa cum spuneaţi,
cine va câştiga va şi conduce şi îşi va impune culoa-
rea politică, principiile, urmând ca la încheierea celor
patru ani să facă ceea ce am făcut eu, să mai candi-
deze o dată şi să fie sigur că are câştig de cauză în
această luptă. 

Nu este mai puţin adevărat că este mult mai con-
venabil să ai în parlament oameni din partidul din care
faci parte, ca să poţi obţine ceva. Cât am fost
împreună cu Ilie Petrescu în Partidul România Mare
aşa am făcut, şi aşa voi face dacă cei care vor câş-
tiga vor fi Eugen Vâlceanu sau Ion Florescu. Dacă nu,
eu însumi va trebui să fac faţă presiunii celorlalţi, care
vor dori desigur să impună în peisajul politic local pe
candidatul lor de primar şi nu o dată va trebui să mă
lupt cu ei pentru că am şi eu interes să continui ce am
început. Eu sunt pregătit pentru orice alternativă pen-
tru că ştiu şi pot să fac multe lucruri, însă îmi este mult
mai uşor să le fac dacă am sprijin politic de sus până
jos, şi nu mă refer numai la politica locală, ci şi la pro-
iectele europene, ai căror bani sunt consistenţi, dar
care nu pot fi folosiţi în nici o altă direcţie decât în cea
prevăzută de lege. Cu timpul, şi banii publici locali vor
suferi acelaşi tratament. 

Reporter: Acceptaţi un comentariu asupra alege-
rilor în numărul viitor?

Dorin Hanu: Desigur, cu mare plăcere, mai ales că
vin sărbătorile de iarnă şi ne mai liniştim un pic după
un an plin de zbucium. Pentru că nişte candidaţi se
înfruntă, fiecare cu partizanii şi susţinătorii lor, fie-mi
îngăduit în calitatea de edil al municipiului Motru să le
urez alegeri uşoare şi multă baftă, că norocul este
întotdeauna de partea mea.  

Municipiului Motru, cu devotament

a consemnat Constantin Bunilă

- interviu cu primarul Dorin Hanu -



La mijlocul acestei toamne, pe o vreme generoasă şi în prezenţa unui public iubitor de fotbal Dorin Hanu, Marin Condescu,
Mircea Sandu, Florin Prunea şi alţi mari internaţionali din istoria contemporană a fotbalului românesc l-au simţit pe

Dumnezeu adus pe teren pentru tot viitorul acestui municipiu. Preoţii s-au rugat şi ei iar copiii veniţi de la Malgrath del
Mar le-au lăsat înaintaşilor bucuria de a inaugura prima iarbă sintetică din viaţa lor. Hanu a recunoscut că mai sunt

multe de făcut pentru fotbalul motrean şi ca să-şi dovedească încă o dată susţinerea s-a echipat, devenind şi în
fotbal ca şi în politică înaintaş central, poziţie din care i-a dat un gol internaţionalului Florin Prunea, făcându-l să
îşi amintească despre copilărie şi iarba de pe dealurile Copăcioasei. Şi pentru Rodion Cămătaru sau pentru
Belodedici, ori pentru Emil Săndoi sau pentru temperamentalul antrenor Sorin Cârţu iarba verde sintetică a fost
un binemeritat prilej de a vedea cu ce se
înlocuieşte maidanul de altădată. Hanu,
mulţumit că a ajuns să dea un gol unei
echipe naţionale, s-a angajat la mult mai
mult, spre bucuria copiilor care aşteptau
aliniaţi pentru o miuţă de unde ochii
specialiştilor să recruteze geniile
fotbalistice de mai târziu. În teren, lângă

Hanu s-au aflat mai vechii fotbalişti mineri,
dar şi half-ul din politica motreană Tudor

Dobrică. El s-a bucurat că în sfârşit a avut
posibilitatea să arate motrenilor care este

legătura dintre fotbal şi politică.

MMOONNIITTOORRUULL  MMOONNIITTOORRUULL  DDEEDDEE MMOOTTRRUUMMOOTTRRUU 25 noiembrie 2008 ssppoorr tt   --   eedduuccaaţţ iieessppoorrtt   --   eedduuccaaţţ iiee 8888

Educaţia urmăreşte formarea personalităţii
umane şi se realizează la niveluri şi zone diferite, în
funcţie de obiectivele vizate: educaţia intelectuală,
morală, estetică, ecologică etc.

Este justificată şi firească dorinţa oricărui cadru
didactic de a desfăşura o activitate educativă cât
mai bine gândită, proiectată şi organizată în aşa fel
încât să atingă, de fiecare dată, scopul propus. Edu-
caţia se face în permanenţă, atât prin activităţile
desfăşurate în clasă, dar şi prin cele extraşcolare.

O astfel de activitate extraşcolară, cu mare im-
pact asupra responsabilizării copiilor în ceea ce pri-
veşte înţelegerea mesajului ecologic contemporan a
avut loc în „Săptămâna educaţiei” 17-21 noiembrie.
Iniţiativa a fost luată de d-na înv. Elena Lonea de la
Şcoala Generală nr. 1 Motru, care împreună cu ele-
vii clasei a III-a B a desfăşurat o acţiune de ecolo-
gizare sub genericul „Să ne păstrăm parcul de joacă
şi distracţie curat”.

Este de apreciat iniţiativa d-nei învăţătoare şi, în
mod cert, va fi continuată şi de alţi dascăli ai şcolii.

Săptămâna educaţieiSăptămâna educaţiei
Motto

„Protecţia na-
turii nu este

numai o
chestiune de
generozitate 
şi de estetică, 

ci şi o chestiune
de

supravieţuire”
R. Marcellini
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